
北海道美幌高等学校

令和２年度学校評価アンケート(保護者)集計結果

評価基準について

① そう思う

② だいたいそう思う

③ あまりそう思わない

④ そう思わない

１　学校の授業は子どもの学力向上のために工夫されている

１年 ２年 ３年

① 16.7 13.2 20.0 16.6 15.6 1.0 ①

② 56.7 69.8 66.0 64.2 68.8 ▲ 4.6 ②

③ 23.3 17.0 14.0 18.1 14.5 3.7 ③

④ 3.3 0.0 0.0 1.1 1.2 ▲ 0.0 ④

２　学校は子どもの家庭学習を促進するような指導を行っている

１年 ２年 ３年

① 13.3 9.4 6.0 9.6 16.7 ▲ 7.1 ①

② 33.3 60.4 68.0 53.9 51.1 2.8 ②

③ 43.3 26.4 26.0 31.9 28.7 3.2 ③

④ 10.0 3.8 0.0 4.6 3.4 1.1 ④

３　学校は子どもの進路希望に応じた教育課程(選択科目やｺｰｽ制)を編成している

１年 ２年 ３年

① 16.4 24.5 40.0 27.0 27.3 ▲ 0.4 ①

② 55.7 66.0 50.0 57.3 61.0 ▲ 3.8 ②

③ 24.6 9.4 10.0 14.7 9.9 4.8 ③

④ 3.3 0.0 0.0 1.1 1.7 ▲ 0.7 ④

４　学校行事は充実している

１年 ２年 ３年

① 13.3 17.3 24.5 18.4 29.1 ▲ 10.7 ①

② 43.3 53.8 36.7 44.6 56.4 ▲ 11.8 ②

③ 28.3 25.0 36.7 30.0 12.2 17.8 ③

④ 15.0 3.8 2.0 7.0 2.3 4.6 ④

５　部活動は充実している

１年 ２年 ３年

① 24.6 13.2 24.5 20.8 24.0 ▲ 3.2 ①

② 49.2 47.2 34.7 43.7 42.7 1.0 ②

③ 21.3 32.1 32.7 28.7 26.3 2.4 ③

④ 4.9 7.5 8.2 6.9 7.0 ▲ 0.1 ④
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６　学校は挨拶や身だしなみなど基本的な生活習慣の指導を熱心に行っている

１年 ２年 ３年

① 47.5 37.7 46.0 43.8 46.2 ▲ 2.5 ①

② 44.3 52.8 46.0 47.7 49.1 ▲ 1.4 ②

③ 6.6 9.4 6.0 7.3 4.0 3.3 ③

④ 1.6 0.0 2.0 1.2 0.6 0.6 ④

７　学校は進路指導方針を家庭にわかりやすく説明している

１年 ２年 ３年

① 13.1 13.2 14.0 13.4 22.3 ▲ 8.8 ①

② 45.9 62.3 68.0 58.7 54.9 3.9 ②

③ 32.8 22.6 18.0 24.5 20.6 3.9 ③

④ 8.2 1.9 0.0 3.4 2.3 1.1 ④

８　学校は生徒一人ひとりの能力適性に応じ、きめ細やかな進路指導を行っている

１年 ２年 ３年

① 13.6 15.1 28.6 19.1 19.1 ▲ 0.0 ①

② 47.5 56.6 57.1 53.7 57.8 ▲ 4.1 ②

③ 30.5 28.3 12.2 23.7 20.8 2.9 ③

④ 8.5 0.0 2.0 3.5 2.3 1.2 ④

９　学校は健康や安全に関する指導を適切に行っている

１年 ２年 ３年

① 11.7 22.6 22.0 18.8 21.1 ▲ 2.4 ①

② 70.0 67.9 64.0 67.3 65.7 1.6 ②

③ 15.0 7.5 12.0 11.5 12.0 ▲ 0.5 ③

④ 3.3 1.9 2.0 2.4 1.1 1.3 ④

10　教員は生徒の悩みや相談に親身に応えてくれている

１年 ２年 ３年

① 15.3 13.2 12.0 13.5 19.1 ▲ 5.6 ①

② 39.0 69.8 74.0 60.9 61.3 ▲ 0.3 ②

③ 32.2 15.1 14.0 20.4 16.2 4.2 ③

④ 13.6 1.9 0.0 5.1 3.5 1.7 ④
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11　PTA活動は熱心に行われている

１年 ２年 ３年

① 11.9 13.2 12.0 12.4 19.1 ▲ 6.7 ①

② 50.8 69.8 74.0 64.9 61.3 3.6 ②

③ 25.4 15.1 14.0 18.2 16.2 2.0 ③

④ 11.9 1.9 0.0 4.6 3.5 1.1 ④

12　学校は学校及び学年・学級の教育活動の様子を保護者に伝えている

１年 ２年 ３年

① 9.8 17.0 18.0 14.9 23.3 ▲ 8.3 ①

② 45.9 66.0 62.0 58.0 52.3 5.7 ②

③ 36.1 13.2 18.0 22.4 19.8 2.7 ③

④ 8.2 3.8 2.0 4.7 4.7 0.0 ④

13　子どもは学校で配布された印刷物を見せている

１年 ２年 ３年

① 31.1 24.5 40.0 31.9 27.3 4.6 ①

② 45.9 35.8 28.0 36.6 39.0 ▲ 2.4 ②

③ 11.5 24.5 22.0 19.3 20.3 ▲ 1.0 ③

④ 11.5 15.1 10.0 12.2 13.4 ▲ 1.2 ④

14　学校は地域に根ざした教育活動を行っている

１年 ２年 ３年

① 23.3 30.2 24.0 25.8 24.7 1.1 ①

② 51.7 60.4 62.0 58.0 61.8 ▲ 3.8 ②

③ 21.7 9.4 12.0 14.4 11.2 3.2 ③

④ 3.3 0.0 2.0 1.8 2.4 ▲ 0.6 ④

15　学校の施設・設備に満足している

１年 ２年 ３年

① 21.3 13.2 20.4 18.3 23.1 ▲ 4.8 ①

② 47.5 62.3 61.2 57.0 52.1 4.9 ②

③ 23.0 22.6 12.2 19.3 18.9 0.3 ③

④ 8.2 1.9 6.1 5.4 5.9 ▲ 0.5 ④

16　子どもを美幌高校に入学させて良かった

１年 ２年 ３年

① 32.2 20.8 49.0 34.0 36.1 ▲ 2.1 ①

② 44.1 71.7 36.7 50.8 43.8 7.0 ②

③ 15.3 3.8 10.2 9.7 14.8 ▲ 5.0 ③

④ 8.5 3.8 4.1 5.4 5.3 0.1 ④
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